

宣传工作，变的是形式、是内容，不变的是立场、是导向。新闻工作者要在坚持正确导向、不断巩固壮大主流思想舆论的基础上，紧跟时代发展，推动改革创新，以更加宽广的视野、更加敏锐的触觉、更加多样的形式，来丰富新闻内涵、提升宣传质量，确保舆论引导灵活有力。

二、要有服务改革发展的新举措。改革与发展是时代的主题。广大新闻工作者要能准确把握时代脉搏，紧扣题中之义，将服务全市改革与发展作为新闻宣传工作的根本与核心，以新思路适应新形势、把握新特点、破解新问题。要切实找准新闻宣传服务改革发展的结合点和落脚点，以十八届五中全会的学习宣传为契机，灵活利用主题宣传、典型宣传、政策宣传等新闻报道形式，深入宣传“十二五”时期我市深化改革开放、加快城市转型取得的巨大成就，宣传“十三五”时期全市经济社会发展的指导思想、基本原则、目标要求、任务重点和重要保障，为全市经济社

会发展注入强劲的精神动力和舆论支持。

三、要有适应媒体发展的新本领。信息网络技术的快速革新，带来了媒体传播理念、渠道、方式的深刻变化，使社会进入了全媒体时代、自媒体时代。在新兴媒体的冲击下，传统媒体转型升级已是迫在眉睫。全市新闻工作者要因时而变、顺势而为，充分运用互联网思维和新媒体技术武装自己，深入探索研究传统媒体和新兴媒体融合发展的新规律、新特点、新办法，不断培养适应媒体融合发展的新本领，尽快成长为既有传统媒体素养、又掌握新媒体知识技能的全媒体采编人才。

四、要有引领时代发展的新精神。“铁肩担道义，妙笔著文章”，是对新闻工作者的最佳写照和深刻要求。坚守理想信念，增强职业自信，肩负历史担当，应是每一位新闻工作者引领时代前行的精神追求。作为记录社会变迁、引领时代发展的先知先行者，新闻工作者要认真践行和传播社会主义核心价值观、马克思主义新闻观和新闻职业

道德观，不断培养自己的政治意识、大局意识、责任意识和阵地意识，要主动把个人命运融汇到国家、民族的前途命运中去，在改革发展的征途中找准定位、开辟道路、实现价值，真正成为引领思想潮流发展的先行者、排头兵。

同志们，新形势蕴含着新机遇，新时代昭示着新希望。全市广大新闻工作者一定要认真学习贯彻党的十八届五中全会精神，唱响主旋律、传播正能量，为推动全市经济社会健康快速发展营造良好的舆论环境。我相信，在市委、市政府的正确领导下，在社会各界的大力支持和密切配合下，大家一定会不辜负各级各部门的殷切期望，再接再厉，再立新功，为推动全市经济社会发展做出新的贡献！

谢谢大家！

（图为市委时任常委、市委宣传部时任部长张宝民在庆祝第十六个记者节活动上讲话。）■

